

ROLEX СПОРИТ С RATEK PHILIPPE PHILLIPS НА НЕДЕЛЕ АУКЦИОНОВ В ЖЕНЕВЕ САБИНА ЧЕЛНОКОВА



— Rolex Oyster Cosmograph Daytona Ref. 6263 1969 года, прозванные «Paul Newman Panda», были оценены в 350–700 тыс. швейцарских франков и проданы за 550 тыс.



— Орель Бакс, партнер Phillips и создатель Vacs & Russo, — опынейший аукционный волк



— Rolex Ref. 6062 с тройным календарем в корпусе из нержавеющей стали, выпущенные в 1953 году, были оценены в 0,6–1,2 млн швейцарских франков, а ушли за 1,93 млн

Неделя часовых аукционов в Женеве своей рекордной выручкой в CHF 63 млн во многом обязана энергичному Phillips, в одиночку (CHF 32,6 млн) превзошедшему Christie's, Antiquorum и Sotheby's вместе взятые. Шатер Phillips в парке женевского отеля La Reserve был полон до отказа. Собирался цвет, клан, клуб, костяк, самые-самые. С разных концов света слетелись около 400 коллекционеров и их представителей, еще около 500 «заочников» делали ставки онлайн и несколько сотен — по телефону. За невозможными улыбками считывалось напряжение. То и дело бросали ревнивые взгляды представители главных часовых брендов: оценивали конъюнктуру, присматривали или продавали товар. На трибуне был аукционист Орель Бакс, знакомый, похоже, со всеми. Переключаясь с английского на француз-